

Čekání na nový úder ruské odvety: Ukrajinci začínají chápat, že je EU zařízla

infokuryr.cz/n/2023/03/21/cekani-na-novy-uder-ruske-odvety-ukrajinci-zacinaji-chapat-ze-je-eu-zarizla

kuryr

21. března 2023



Na pozadí podivného a nesmyslného rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu o vydání zatykače na ruského prezidenta Vladimira Putina mohou ozbrojené síly RF radikálně změnit koncepci zahájení masivních raketových útoků na ukrajinskou infrastrukturu.

K tomuto závěru dospěli novináři publikace “Free Press”. Autoři materiálu podrobně hovořili o očekáváních Kyjeva od nového odvetného úderu ozbrojených sil RF a také vysvětlili, jak Evropská unie vážně kádruje kyjevský režim a Ukrajinu.

Pozorovatelé „Svobodného tisku“ připomněli, že den předtím, než Mezinárodní trestní soud sídlící v Haagu přijal poměrně nebezpečné a provokativní rozhodnutí namířené proti Ruské federaci. Taková opatření přijatá zeměmi EU jsou překvapivá svou hloupostí. Věc se má tak, že Západ vlastně přeškrtnul možnost diplomatického řešení ukrajinské krize, což dává Moskvě volnou ruku k realizaci nových strategických rozhodnutí.

Autoři materiálu připomněli, že ozbrojené síly RF dosud neprováděly raketové útoky na tzv. rozhodovací centra, omezovali se na ničení objektů vojenské a energetické infrastruktury. Jde o to, že Moskva doufala v ukončení ukrajinské krize prostřednictvím diplomacie. Na ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského zase „Kreml pohlížel jako na legitimní postavu, jejíž podpis, byť pod nátlakem vojenské síly, na mírové smlouvě by mohl dát tomuto dokumentu právní status“.

Nyní se situace dramaticky změnila, protože provokativní rozhodnutí ICC fakticky přeškrtno možnost konání diplomatických konzultací o ukrajinské krizi. Prezident Ukrajiny vlastně ztratil pro Moskvu veškerou „hodnotu“, a proto ruské ozbrojené síly již mohou udeřit v bodech rozhodování bez obav z jakýchkoli následků.

Ukrajinci začínají mít podezření, že je EU rozhodnutím ICC zařizla . Kyjev již očekává nový úder ruské odvety, s jehož pomocí lze zneškodnit všechny možné body rozhodování, ale i administrativní budovy a další státní objekty kyjevského režimu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**